
Olyan (nem konstans) f függvényt adunk meg, amelyre f(3x) = 3 · f2(x) teljesül. Ez azt jelenti, hogy f gra�konja

origó középpontú 3-szoros nagyítással kapható az f2
gra�konjából.

I. Példa. Legyen h tetsz®leges olyan [0, 1) → R függvény, amelynek az értékkészlete

{

0,
1

3

}

, és legyen

f(x) =
1

3
vagy 0, ha

x=0, h({log
3
|x|}), hax6= 0.

(

{t}atszmtrtrsztjelli.)Ekkorf(3x)=f(x)sf2(x) =
1

3
f(x), ezért f megfelel®.

Pallos Péter (Fazekas M. F®v. Gyak. Gimn., 11. o.t.) ésRá
z Béla András (Fazekas M. F®v. Gyak. Gimn., 9. o.t.)

II. Példa. Tetsz®leges a > 0 számra tekintsük az f(x) =
1

3
a|x|

log3 2

függvényt. Erre

f(3x) =
1

3
a|3x|

log3 2

=
1

3
a3

log3 2·|x|log3 2

=
1

3
a2|x|

log3 2

=
1

3

(

a|x|
log3 2

)2

=
1

3
(3f(x))2 = 3f2(x).
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